

# 秋风送爽奏凯歌

——国网鹤壁供电公司迎峰度夏工作回眸

□本报记者 牛蕾 通讯员 李华

日前,持续了3个月的迎峰度夏保电工作落下了帷幕。在今夏的保供电工作中,国网鹤壁供电公司干部员工用实际行动谱写了一曲保供电之歌,用辛勤和汗水换来了千家万户的清凉。

**完善处置方案,组织实战演练,确保安全供电**

“与去年相比,今年夏季天气较为炎热,用电负荷创新高,鹤壁供电区最高网供负荷90.5万千瓦,同比增长13.83%。大负荷供电期间,我市电网运行整体平稳,设备运行正常,供给充足,未发生大面积停电事件,未发生限电事件。”国网鹤壁供电公司调控中心调度班长陈亚辉说。

迎峰度夏离不开电网硬件的强力支撑。为缓解部分地区电网供电瓶颈,提高安全供电能力,该公司加大电网建设投资力度,黎阳电厂机组及其送出线路今年正式投运,使鹤壁供电区的供电能力有了大幅提高,彻底解决了安鹤南送断面超极限运行问题。我市220千伏层面装机容量共219万千瓦,统调电厂实际可调出力(发电单元的剩余发电出力值,即发电余量)为165万千瓦,最大负荷85万千瓦,新建改造10千伏线路13.4千米,完全满足我市供电区供电需求。

为确保迎峰度夏期间鹤壁电网安全稳定运行、电力有序供应,国网鹤壁供电公司制订了2017年迎峰度夏工作方案,并在总体方案中有针对性地制订了电网运行、设备运维、主配网工程建设等专项子方案,全力保障辖区电网安全持续稳定供电。

针对夏季气候特点和电力供



日前,国网鹤壁供电公司工作人员对淇滨区上峪乡上庄村进行农网改造施工。 齐长江 摄

需平衡变化,该公司充分发挥电网配置资源的功能,加强负荷预测,灵活调整电网运行方式,跨县区优化配置资源。该公司运维检修部梳理完善6项现场处置方案,县公司梳理完善12项现场处置方案;组织6场演习演练,使公司备战员工与实战无缝对接。“通过配网工程、更换配电变压器,在夏季用电高峰期主网未出现受限和卡口问题。”该公司运维检修部主任王协东说。

**全面巡检,线路故障率同比下降22.81%**

“我们在迎峰度夏工作开始前,结合实际需求,及时修改了调控方案,调整电网运行方式,做到

科学调度。”该公司调控中心负责人王修庆表示,为进一步提升电网夏季的“免疫力”,国网鹤壁供电公司按照省公司迎峰度夏总体部署和要求,成立组织机构,与政府部门协同联动,最大限度地挖掘供电能力,预测、分析不同区域负荷增长情况,及早掌握供电缺口出现的时段,针对迎峰度夏期间恶劣天气和突发事件发生规律及特点,完善4份应急预案,编制6份迎峰度夏应急手册,提升了应急处置水平。

“夏季是每年用电量最高的季节,也是老百姓最离不开电的季节。在这个阶段实施电网运行风险管控,可大幅提升电网安全运行可靠性,减少非故障停电时间。”该公司运维检修部专责杜振宝向记者展示了这样一组数据:在今年迎峰

度夏前,运维检修部组织58人利用3个多月的时间,全面巡检所辖123条配电线路、1300多台配电变压器,处理缺陷96处,换来的是鹤壁供电区配电公用线路故障停运88条次,同比下降22.81%。其中,跳闸49条次,同比下降25.76%;接地39条次,同比下降18.75%,用户满意度大幅提高。杜振宝拿在手上的不仅是一份圆满的迎峰度夏答卷,也是客户实实在在能感受到的“清凉”。

为优化电网结构,在农网改造升级工程中,该公司新建及改造10千伏线路142.65千米,配电变压器449台、配电容量134.28兆瓦安,低压线路629.3千米,主变压器扩建2个110千伏变电站,解决了农村供电能力不足、用户低电压问题;建

设的淇江开闭所、淇水湾开闭所,

有效缓解了迎峰度夏期间淇滨区北部工业区及南部商业区线路供电半径过长等问题;新建改造台区28个,改造400伏低压线路298千米,解决了迎峰度夏期间城区负荷增长、郊区台变过载等问题。

**迎峰度夏期间,处理抢修工单5599件**

迎峰度夏期间,该公司优化抢修资源配置,完善各抢修站点功能,提前储备应急物品,提高抢修效率。该公司运维检修部组织人员运用红外成像、高频局放检测等手段,开展输变配专业深度隐患排查,做好特巡和现场守护工作,并及时开展应急资源调查,做好极端天气应急抢险救援物资储备工作。

为提高处理突发事件应急能力,国网鹤壁供电公司6月份起对应急设备进行了全面调试和检查;公司带班领导24小时在岗带班,密切关注汛情、强对流天气等各类自然灾害对电网的影响。该公司安质部开展应急演练和大面积停电应急演练,加强突发事件信息及时报送和现场应急处置工作,同时组织开展“保供电安全月”活动,加强基建施工、故障抢修、农网改造现场安全监督;公司工会组织开展职工防护巡视检查,做好防暑降温工作,减少作业时间,降低劳动强度;公司综合服务中心开展消防专项隐患排查,对公司办公大楼等重点部位、重要设施进行全面排查,及时消除隐患、堵塞漏洞。

“服务就要注重细节,只有客户感受到服务并对此满意,我们的工作才算合格。”该公司配网抢修指挥中心工作人员付英杰说,在迎峰度夏期间他与同事共受理电话8万余个,处理抢修工单5599件。

中,互联网宽带接入用户2000万户,移动互联网用户7252万户,4G电话用户总数居全国第四位。目前全省网站备案数量达28万多个。

在互联网迅速发展的同时,我省信息通信行业充分发挥技术优势,切实加强网络信息安全管理。数据显示,今年前8个月,我省共处置网络安全事件4305起,关闭违法

违规网站2197个。

## 2017年网络安全技术高峰论坛: 加强学院、学科、专业建设 大力培养网络安全人才

据新华社上海9月18日电

(记者 王思北)“2017年网络安全技术高峰论坛”18日在上海举行。中央网信办副主任杨小伟在会上表示,将通过加强网络安全学院、学科、专业建设,支持高校、企业及社会开展网络安全教育,多种方式大力培养网络安全人才。

高峰论坛上,十余位来自国内外的知名企业家和专家学者围绕“安全、高效的未来互联网”“网络安全理念”“新兴技术形势下的网络安全新挑战”等议题展开研讨和交流。

杨小伟在会上表示,网络信息技术革命和产业变革正在孕育兴起,科技创新呈现出新的发展态势和特征,对整个经济社会发展的融合、渗透、驱动作用日趋明显,深刻改变着人们的生产生活方式,带来的网络安全风险和挑战也不断增大。

网络攻击、网络窃密、网络欺诈、侵害公民个人信息等现象频发,网络安全已成为事关经济社会发展、国家长治久安和人民群众福

祉的重大战略问题。

“网络空间的竞争,归根到底是人才的竞争。”杨小伟说,要加强网络安全人才培养,要加快网络安全全人才与创新基地建设,形成网络安全人才培养、技术创新、产业发展的良好生态,为维护网络安全提供有力智力支撑、人才保证和产业动力。

高峰论坛上,十余位来自国内外的知名企业家和专家学者围绕“安全、高效的未来互联网”“网络安全理念”“新兴技术形势下的网络安全新挑战”等议题展开研讨和交流。

杨小伟在会上表示,网络信息技术革命和产业变革正在孕育兴起,科技创新呈现出新的发展态势和特征,对整个经济社会发展的融合、渗透、驱动作用日趋明显,深刻改变着人们的生产生活方式,带来的网络安全风险和挑战也不断增大。

据记者了解,19日至20日将举办“关键信息基础设施安全”“提升网民网络素养,共建清朗网络空间”“网络安全态势感知”“网络·劳动·安全——移动互联时代的挑战与责任”“大数据安全与个人信息保护”“网络安全技术标准”等6个高峰论坛主题分论坛。

## 淘宝微信等隐私条款考核结果如何? “成绩单”本月24日公布

新华社上海9月18日电(记者 王思北)微信、淘宝等如何收集、使用用户个人信息?相关条款是否已整改?记者18日获悉,“隐私条款专项工作”于7月启动后,评审“成绩单”将于9月24日在国家网络安全宣传周“个人信息保护主题日”发布。

2017年网络安全技术高峰论坛18日在上海举行。作为专项工作评审组织方,信安标委秘书处单位、中国电子技术标准化研究院院长赵波在论坛上表示,隐私政策或服务协议中的隐私条款是网络运营者对其所开展的收集、保存、使用、共享、转让等个人信息处理行为的综合评判。

“评审工作已结束,评审结果将在9月24日国家网络安全宣传周‘个人信息保护主题日’发布。”赵波说,相关参评企业当天还将在中央网信办等四部门的组织指导下签署个人信息保护倡议书。

收集和“一揽子协议”强迫用户同意等现象,个人信息泄露、滥用、非法交易等事件时有发生,对公民合法权益造成严重损害。

今年7月,中央网信办、工信部、公安部、国家标准委四部门推荐组成的专家组对京东商城、航旅纵横、滴滴出行、携程网、淘宝网、高德地图、新浪微博、支付宝、腾讯微信、百度地图十款网络产品和服务的隐私条款内容、展示方式和征得用户同意方式等进行综合评判。

“评审工作已结束,评审结果将在9月24日国家网络安全宣传周‘个人信息保护主题日’发布。”赵波说,相关参评企业当天还将在中央网信办等四部门的组织指导下签署个人信息保护倡议书。

# 让党的旗帜高高飘扬

——政论专题片《让改革落地生根》第九集解说词摘要

9月19日,九集大型政论专题片《让改革落地生根》播出第九集。该集解说词摘要如下:

2014年5月9日,习近平总书记来到兰考县焦裕禄干部学院,参加并指导了兰考县委常委班子专题民主生活会。11名县委常委联系自己的工作生活,自我批评敢于亮丑、互相批评不留情面,形式主义等“四风”问题,一暴露出阳光下。

以兰考为标杆,河南省委制定了《坚持兰考标准提高民主生活质量的十项要求》。民主生活会从此有了更加严肃的制度规范。

抓好党建是最大政绩、不抓党建是失职,抓好党建是述职,河南通过一系列的制度建设,绘制了推进全面从严治党的规划图和施工图;2013年,河南省委省政府印发了贯彻落实中

央八项规定的《意见》;2014年,省委出台《关于落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任的意见》;2015年,《中共河南省委关于推进全面从严治党党的若干意见》及《责任分工方案》出台;2016年,省委出台决定,推进全面从严治党向纵深发展(《中共河南省委关于深化贯彻党的十八届六中全会精神推进全面从严治党向纵深发展的决定》);2017年,《中共河南省委履行全面从严治党主体责任清单》出台。9月11日,省委常委会会议原则通过《中共河南省委<中国共产党问责条例>实施办法》。

好干部的“标准像”怎么画?习近平总书记用20字给出答案:“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”。对照这幅“标准像”,河南大胆改革,用好考核评价的指挥棒,加强日常管理监督,建立健全干部激励机制、容错纠错机制、监督机制。

在这中间,就有来自河南的郑灏东、唐彦民、王新军、吉建军、吴刚。在他们的带领下,郑州金水区和许昌魏都区各项事业齐头并进,兰考、睢县、淮滨三个国家级贫困县面貌大变。一年之后,五名优秀县委书记全部履新,获得提拔。他们为干部选拔任用提供了“看得见的标尺”。

让能者上,还要让庸者下。省委书记谢伏瞻掷地有声地提出要建立容错纠错机制、为敢于担当的干部卸“包袱”;同时要在“下”的问题上细化衡量标准,将目前干部“要么踏步、要么进步”的单向晋升变为“干得好进步、干不好退步”的双向流动。2015年以来,全省被调整“下”的干部2052人,其中厅级37人,县处级497人。2017年8月6日,《河南省

推进领导干部能上能下实施细则》正式印发。

确保“两个责任”落地生根,离不开巡视这把利剑。尤其党的十八大以来,中央和省委巡视组利剑高悬,让腐败分子无处遁形。过去5年,九届河南省委实现了对省本级巡视对象的全覆盖,通过巡视发现的问题线索,55名厅级干部、1445名县处级干部被查。

党的十八大以来,全面从严治党从“宽松软”走向“严坚硬”,监督执纪“四种形态”融入党员干部日常管理。河南纪委的调查数据显示,三年来,被访者对当地党员干部工作作风状况表示满意的比例(分别为79.4%、84.4%、87.7%)逐年上升,河南党风政风持续好转,得到群众高度认可。

55年前,焦裕禄亲手栽下的泡桐,如今已参天映日。与“焦裕禄”两两相照,遥相守望的是当地百姓口中的“习桐”。它们深深扎根于脚下的泥土之中,更厚植于亿万人民群众心田之内。

鲜红的旗帜竖起来,让党的旗帜在中原大地高高飘扬!赶考路上,河南539万名党员高举党的旗帜,坚定不移跟党走,不忘初心,继续前进。

党的十八大以来,全面从严治党从“宽松软”走向“严坚硬”,监督执纪“四种形态”融入党员干部日常管理。河南纪委的调查数据显示,三年来,被访者对当地党员干部工作作风状况表示满意的比例(分别为79.4%、84.4%、87.7%)逐年上升,河南党风政风持续好转,得到群众高度认可。

55年前,焦裕禄亲手栽下的泡桐,如今已参天映日。与“焦裕禄”两两相照,遥相守望的是当地百姓口中的“习桐”。它们深深扎根于脚下的泥土之中,更厚植于亿万人民群众心田之内。

鲜红的旗帜竖起来,让党的旗帜在中原大地高高飘扬!赶考路上,河南539万名党员高举党的旗帜,坚定不移跟党走,不忘初心,继续前进。

党的十八大以来,全面从严治党从“宽松软”走向“严坚硬”,监督执纪“四种形态”融入党员干部日常管理。河南纪委的调查数据显示,三年来,被访者对当地党员干部工作作风状况表示满意的比例(分别为79.4%、84.4%、87.7%)逐年上升,河南党风政风持续好转,得到群众高度认可。

55年前,焦裕禄亲手栽下的泡桐,如今已参天映日。与“焦裕禄”两两相照,遥相守望的是当地百姓口中的“习桐”。它们深深扎根于脚下的泥土之中,更厚植于亿万人民群众心田之内。

鲜红的旗帜竖起来,让党的旗帜在中原大地高高飘扬!赶考路上,河南539万名党员高举党的旗帜,坚定不移跟党走,不忘初心,继续前进。

55年前,焦裕禄亲手栽下的泡桐,如今已参天映日。与“焦裕禄”两两相照,遥相守望的是当地百姓口中的“习桐”。它们深深扎根于脚下的泥土之中,更厚植于亿万人民群众心田之内。

鲜红